

**Біографічна довідка уповноваженого представника Ради організації ветеранів Подільського району в місті Києві на участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації**

**Чепель Микола Іванович**

<b>Працює</b>	Головою Ради організації ветеранів Подільського району в м. Києві.
<b>Громадянство, число, місяць і рік народження</b>	Громадянин України, 08 березня 1948 року.
<b>Освіта</b>	Вища, Український інститут інженерів водного господарства.
<b>Науковий ступінь, вчене звання</b>	Не маю.
<b>Володіння мовами</b>	Українською та російською вільно, англійською з словником.
<b>Нагороди, почесні звання</b>	Орден «За службу Батьківщині», ювілейний орден «70-ти річчя Перемоги», медалі, та грамоти за активну участь в громадсько-політичному житті міста Києва, активну роботу в ветеранській організації. Нагороджений почесною відзнакою «Почесний ветеран міста Києва»
<b>Досвід роботи у виборчих органах</b>	Голова Ради Організації ветеранів Подільського району м. Києва, член Президії Ради ветеранів Подільського району м. Києва, голова Ради Організації ветеранів 4 та 5 МКР Подільського району м. Києва, член Громадської Ради при Подільській районній в м. Києві державній адміністрації, голова комітету по ЖКХ Громадської ради Подільського району м. Києва.
<b>Досвід роботи консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади.</b>	З 23.06.2015 року Член Громадської Ради, голова комітету при Подільській районній в м. Києві державній адміністрації.

**Трудова діяльність**

З серпня 1967 до жовтня 1994 року військова служба, УБД, учасник ліквідації аварії на ЧАЕС, з 1 червня 1999р. до 12 липня 2005 року заступник директора по адміністративній роботі та безпеці Українського науково-дослідного інституту, з 2012 року на громадських засадах.

**Додаткова інформація:**

Членство в ІГС – п'ять років.

Контактна інформація: телефон службовий 460-01-17, моб. 097-398-12-52, електронна пошта - [n.chepel@ukr.net](mailto:n.chepel@ukr.net)

**Можливий напрямок роботи в Громадській раді**

Соціальний захист громадян в усіх сферах життєдіяльності, комітет з питань ЖКХ.

голова Ради організації ветеранів  
Подільського району в м. Києві  
Сергій = м. Чепель

19.04.2019р.